

Пресс-служба князя Андрея Боголюбского, внимательно следя за новейшими тенденциями в российской сфере связей с общественностью и беря пример с лучших практик пресс-служб крупнейших государственных компаний России, со всем уважением сообщает директору Владимира-Суздальского музея-заповедника Игорю Валерьевичу Конышеву, что все приготовления для его следования в жопу, практически, завершены и, после оформления некоторых обязательных в таких случаях формальностей, он будет отправлен по указанному адресу с соответствующими почестями и с испокон веков присущим владимирцам преклонением перед нахрапитостью, некомпетентностью и хамством, с приличествующими данной ситуации пожеланиями доброго пути и быстрого прибытия в пункт назначения, подкрепленными твердым и быстрым маятниковым движением ноги, нацеленным в самый центр задней части физического тела директора, исключительно из уважения и для придания нужного направления, а также ускорения, препятствующего осмысленному, либо случайному возвращению тела обратно, а также оставляющего устойчивый и немеркнущий след в памяти душевной и телесной, и счастливо не позволяющего в будущем даже помыслить о появлении указанного тела во Владимире еще раз после столь сильного эмоционального и духовного потрясения в виде описанного выше горестного прощания навсегда, по случаю которого пресс-служба князя Андрея Боголюбского заранее просит принять уверения в неизменном уважении и почтении.